Zadanie 2. Przestawienia w tablicy

Parametrem podanej ponizej funkcji przestaw jest tablica 4 o dlugodel n, indeksowana od 1,
w ktore) znajdujg sie liczby calkowite. Niech kfucz bedzie wartodcig pierwszego elementu
tablicy 4. Funkcja przestawia (zamiemia wzajemnie) elementy tablicy 4 tak, aby po je
wykonaniu w lewej czedci tablicy byly wszystkie elementy tablicy mniejsze od klucza,
natomiast w prawe) czesci — wszystkie wigksze lub rowne kluczowi.

Specyfikacja:
Dane:
n — hczba caltkowita dodatnia
A[l..n] - tablica hczb calkowitych
Wynik:
A[1..n] = tablica liczb calkowitych ulozona wedlug podane) reguly

funkecja przestaw(A)
Klucz ~ A[1]
wWo+— 1
dla kK = 2,3,...,n wykonaj
jesli Al[k]l<klucz
zamien {(A[w] ,A[k] )
Wo— W+l

Uwaga:
Funkcja zamien(xr,y) zamienia wzajemnie wartosct zmiennych x 1 ¥y — w powyiszym
przypadku zamienia wzajemnie dwa elementy tablicy 4.

Zadanie 2.1. (0-2)
Dana jest liczba n = 6 oraz tablica 4 = [4,6,3,5.2,1]. Poda) kolejnosé elementéw w tablicy 4
po wykonaniu funkeji przestaw(4).

Zadanie 2.2. (0-1)

Podaj przyklad siedmioelementowej tablicy 4, dla ktorej funkcja przestaw(4) dokladnie
5 razy wykona zamien.

Zadanie 2.3. (0-3)

Tablica A[1..100] zawiera wszystkie liczby calkowite z przedzialu <1, 100> w nastgpujace)
kolenoscr:

A=[10,20,30,..,100,9,19,29,..,99.8, 18 28, ..., 98, .., 1, 11,21, 91]

(najpierw rosngco wszystkie hezby konczace sig na 0, potem rosngco liczby koncezgee sig
na 9, potem na 8 itd.)

Podaj warto$¢ zmiennej w oraz wartosci trzech pierwszych elementéw tablicy 4 (4[1], 4[2],
A[3]), po wykonaniu funkejt przestaw(4).



